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Návrh na uznesenie: 

 
 
Mestské zastupiteľstvo v Nitre 
 
 
p r e r o k o v a l o 
informatívny zámer nadobudnutia multifunkčnej športovej haly na Škultétyho ul. v Nitre do 
vlastníctva Mesta Nitra  
 
 
b e r i e   n a   v e d o m i e 
- potrebu generálnej obnovy športovej infraštruktúry pre cieľovú oblasť hokej/hokejbal, 

krasokorčuľovanie, verejné korčuľovanie 
- potrebu projektovej prípravy k vybudovaniu nového zimného štadióna v Nitre 
- riziko odstavenia vedľajšej ľadovej plochy na Jesenského ul. v Nitre z dôvodu jej nepriaznivého 

technického stavu a spôsobilosti na dlhodobé prevádzkovanie a užívanie 
 
 
o d p or ú č a 
primátorovi mesta  
zvolať rokovanie vedenia mesta s vlastníkmi športovej haly na Škultétyho ul. v Nitre a zástupcami 
poslaneckých klubov o možnosti a podmienkach nadobudnutia športovej haly do vlastníctva mesta 
a informáciu z uvedeného rokovania predložiť na vedomie Mestskému zastupiteľstvu v Nitre 
 
T: I.polrok 2023 
 
 
 
  



 
 

Dôvodová správa 
 
 
Mesto Nitra má tohto času vo vlastníctve nasledovnú športovú infraštruktúru slúžiacu pre zimné 
korčuliarske športy: 

- zimný štadión (hlavná plocha) na Jesenského ul. v Nitre 
- vedľajšiu ľadovú plochu na Jesenského ul. v Nitre. 

 
Súkromný vlastník na Škultétyho ul. v Nitre vlastní multifunkčnú halu, prioritne slúžiacu na hokej 
a korčuliarske športy. 
 
Zimný štadión (hlavná plocha) bol v ostatných rokoch rekonštruovaný, pričom bol obnovený 
obvodový plášť, mantinely hlavnej ľadovej plochy, osvetlenie. 
 
Vedľajšia ľadová plocha v súčasnosti vykazuje prevádzkové nedostatky (korózia konštrukcií, 
energetická neefektívnosť a pod.), pre ktoré bude v horizonte niekoľkých rokov vyžiadaná jej 
generálna rekonštrukcia, alebo odstavenie jej prevádzky. 
 
Mesto Nitra a športové kluby dlhodobo avizujú, že najmä v záujme reprezentácie súťažných 
mužstiev mesta a ich účasti v profesionálnych súťažiach je účelné spracovať výhľadovú štúdiu 
umiestnenia nového zimného štadióna a následne začať s projektovou prípravou. 
 
Pre budúcu stavebnú realizáciu nového zimného štadióna s potenciálom športoviska národného 
významu bude potrebné využiť externé zdroje, napr. zdroje z Fondu podporu športu, dotácia zo 
štátneho rozpočtu a pod., ktoré je ale možné žiadať až na konkrétny investičný zámer, spravidla so 
spracovanou projektovou dokumentáciou a platným stavebným povolením. 
 
Mesto Nitra by malo zvážiť nasledovné. 

- riziko ukončenia prevádzky vedľajšej ľadovej plochy, nakoľko sa začínajú prejavovať jej 
prevádzkové a funkčné nedostatky 

- potrebu riešiť umiestnenie, projektovú prípravu a následne aj výstavbu nového zimného 
štadióna 

- možnosť nadobudnutia hokejovej haly na Klokočine do vlastníctva mesta, ktorá by v prípade 
odstavenia vedľajšej ľadovej plochy a realizácie zámeru výstavby nového štadióna poslúžila 
pre účely obslužnosti potrieb profesionálnej aj amatérskej športovej populácie. 

 
Súkromný vlastník prejavil záujem rokovať o možnostiach odpredaja multifunkčnej haly na 
Klokočine. Za týmto účelom navrhujeme rokovať na úrovni mesta a vlastníka športovej haly 
o možnostiach a podmienkach odkúpenia haly do vlastníctva mesta. 
 
Komisia Mestského zastupiteľstva v Nitre pre šport uznesením č. 13/2023 zo dňa 8.2.2023 
odporučilo vedeniu mesta Nitra vyvolať stretnutie s majiteľmi športovej haly na Škultétyho ulici 
ohľadom odkúpenia haly do vlastníctva mesta Nitra. 
 
Komisia Mestského zastupiteľstva v Nitre pre šport uznesením č. 25/2023 zo dňa 12.4.2023 
požiadala Odbor školstva, mládeže a športu vypracovať v spolupráci s Odborom majetku návrh 
zámeru na odkúpenie športovej haly na Škultétyho ul. do vlastníctva mesta Nitra. 
 


